



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

Z A P I S N I K

1. izredne seje Komisije za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM, ki je bila 27. 2. 2019 ob 12. uri v sejni sobi 1 Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru.

Prisotni člani komisije: izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, izr. prof. dr. Mihaela Brumen, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. dr. Nikolaja Golob, Iza Javornik, Leonida Lipovšek.

Opravičeno odstopni: red. prof. Anka Krašna Kocijan,

Drugi prisotni: red. prof. dr. Dragica Haramija (do 3. točke), mag. Andreja Žiško (do 6. točke), Jasmina Škundrič.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše je pozdravila navzoče člane in ugotovila sklepčnost seje. Navzoče seznanila z dnevnim redom ter predlaga zamenjavo vrstnega reda letga, in sicer tako, da se točka Doktorski študij uvrsti pod 2. točko dnevnega reda. Soglasno se potrди predlagan dnevni red.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 23. 1. 2019.
2. Doktorski študij.
3. Prošnje za priznanje znanj in spretnosti na programu za izpopolnjevanje Pedagoško andragoško izobraževanje.
4. Manjše spremembe študijskega programa za izpopolnjevanje PAI.
5. Manjše spremembe študijskega programa za izpopolnjevanje ZGUČAN.
6. Vloge oddelkov in učiteljev.
7. Vloge študentov.
 - a) Prošnje za priznavanje izpitov.
 - b) Vloga za pridobitev posebnega statusa študenta.
 - c) Prošnja za zamenjavo izbirnega predmeta.
 - d) Vloge za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih za prehode.
8. Razno.

AD 1: Potrditev zapisnika.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, ugotavlja, da so sklepi prejšnje seje realizirani in ni pripomb na zapisnik. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 1:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrди zapisnik 2. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 23. 1. 2019.



AD 2: Doktorski študij.

Komisija je prejela 4 vloge študentk doktorskega študija za priznavanje formalno pridobljenih znanj – preslikava starega programa 3. stopnje Edukacijske vede v novega.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, prosi vodjo doktorskega študija, red. prof. dr. Dragico Haramija, da predstavi gradivo. Pove, da smo vse stare doktorske študente (37) obvestili o spremembi doktorskega študijskega programa Edukacijske vede, ki združuje programa Edukacijske vede in Vodenje v izobraževanju. Sestanek z vsemi študenti, ki so pripravljene nadaljevati doktorski študij je bil 27. 11. 2018, na katerem so bile predstavljene vse novosti doktorskega študija ter njihove obveznosti. Pove, da so težave predvsem pri študentih, ki niso absolvirali vseh obveznosti razen doktorske naloge.

Nadalje pove, da so bile narejene preslikave iz starega v nov študijski program ter da nobena izmed doktorskih študentk, ki so poslale vlogo za napredovanje v višji letnik, ne izpolnjuje pogojev za vpis v 3. letnik.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, odpre razpravo. Po krajši razpravi se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 2:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznani s prispelimi vlogami doktorskih študentk za napredovanje v 3. letnik ter ugotovi, da se študentkam (61261442), (61256282), (612987619) in (61264773) ne odobri vpis v 3. letnik študijskega programa 3. stopnje Edukacijske vede. Študentke se pozove k morebitni dopolnitvi vloge, in sicer za ponoven vpis v 2. letnik študijskega programa 3. stopnje Edukacijske vede.

AD 3: Prošnje za priznanje znanj in spretnosti na programu za izpopolnjevanje Pedagoško andragoško izobraževanje.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, prosi mag. Andrejo Žiško, da predstavi gradivo. V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje se udeležencem lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s pričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom.

Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev predmetov v študijskem programu za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje, Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti.

Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili sta v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložili dve udeleženci izobraževanja.

SKLEP ŠT. 3:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.D.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri naslednjih predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje. Komisija kandidatki ne prizna opravljenih študijskih obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa naravoslovno-tehničnih predmetov.

SKLEP ŠT. 4:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (I.H.) delno prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri naslednjih predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

SKLEP ŠT. 5:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (Z.Š.) prizna opravljene študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa naravoslovno-tehničnih predmetov (6 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri naslednjih predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

AD 4: Manjše spremembe študijskega programa za izpopolnjevanje PAI.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, prosi mag. Andrejo Žiško, da predstavi gradivo. Za namen kakovostnejše izvedbe Študijskega programa za izpopolnjevanje »Pedagoško-andragoško izobraževanje« in ob upoštevanju priporočil NAKVIS-a, smo se lotili posodobitve učnih načrtov obveznih in izbirnih predmetov v okviru omenjenega študijskega programa za izpopolnjevanje. Gre za manjše spremembe učnih načrtov, kot so: vsebina, temeljna literatura in viri, cilji in kompetence, predvideni študijski rezultati ter metode poučevanja in učenja. Podrobnejši opis sprememb za posamezni predmet je podan v priloženi preglednici. Pri predmetu Psihologija za učitelje predlagamo spremembo nosilca predmeta, s katero soglaša tudi dosedanja nosilka predmeta, izr. prof. dr. Katja Košir. Za novo nosilko predmeta Psihologija za učitelje predlagamo doc. dr. Janjo Tekavc, ki izpolnjuje vse pogoje za prevzem nosilstva. Prilagamo soglasje in biografijo nove nosilke predmeta Psihologija za učitelje.

SKLEP ŠT. 6:

Komisija za študijske zadeve Senata PEF UM potrjuje manjše spremembe Študijskega programa za izpopolnjevanje »Pedagoško-andragoško izobraževanje«.

AD 5: Predlagane spremembe študijskega programa za izpopolnjevanje ZGUČAN.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, prosi izr. prof. dr. Mihaelo Brumen, da predstavi gradivo. Za namen kakovostnejše izvedbe Študijskega programa za izpopolnjevanje iz zgodnjega učenja angleščine oz. nemščine, smo se lotili sprememb študijskega programa za izpopolnjevanje. V glavnem gre za posodobitev učnih načrtov (ime predmeta, pogoji za

vključitev v delo oz. za opravljanje študijskih obveznosti, vsebina, temeljna literatura in viri, cilji in kompetence, predvideni študijski rezultati, metode poučevanja in učenja, način ocenjevanja in reference nosilca). Podrobnejši opis za posamezni predmet je podan v priloženi preglednici. Pri dveh predmetih (Didaktika tujega jezika v otroštvu in Psihologija za poučevanje tujega jezika) sta predlagani novi nosilki. Obe predlagani nosilki izpolnjujeta pogoje za prevzem nasilstva in s predlogom tudi soglašata (prilagamo soglasji in biografiji). Prejšnji nosilki soglašata s spremembo nosilstva. V učnem načrtu predmeta CLIL, ki ga izvajajo na Filozofski fakulteti UM, je, med drugim, predlagana sprememba števila in oblika kontaktnih ur. Ker omenjena sprememba vpliva na predmetnik študijskega programa za izpopolnjevanje, predlagamo v potrditev tudi spremembo predmetnika.

SKLEP ŠT. 7:

Komisija za študijske zadeve Senata PEF UM potrdi predlagane spremembe Študijskega programa za izpopolnjevanje iz angleščine oz. nemščine.

AD 6: Vloge oddelkov in učiteljev.

a) Sprememba študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja

Izr. prof. dr. Jana Ambrožič Dolinšek in dr. Janja Majer, izvajalki predmeta Začetno naravoslovje (kemija in biologija) sta na Komisijo naslovili prošnjo po prilagoditvi urnika za izredne študente 1. letnika Predšolske vzgoje v zimskem semestru študijskega leta 2018/2019. Zaradi racionalnosti priprave izvedbe vaj, prosita za celotno izvedbo vaj v enem tednu, in sicer med 6. 5. in 11. 5. 2019, torej bi se vaje izvajale tudi v torek in četrtek. Izvajalki bi v tem primeru urnik oblikovali tako, da vsaka izmed 5 skupin vaj imela vaje samo enkrat izven dnevov določenih za izredni študij. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 8:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF soglašata s predlogom izr. prof. dr. Jane Ambrožič Dolinšek in dr. Janje Majer, izvajalk predmeta Začetno naravoslovje, da se v 1. letniku študijskega programa Predšolska vzgoja, letnega semestra študijskega leta 2018/2019 (izredni študij) pri predmetu Začetno naravoslovja – biologija in Začetno naravoslovje – kemija izvedejo izven začrtanih terminov, in sicer v tednu med 6. 5. 2019 in 11. 5. 2019. Tedenska obremenitev študentov s tem sklepom ni presežena.

S strani Oddelka za predšolsko vzgojo je bila posredovana vloga za prilagojeno izvedbo pedagoškega procesa pri učni enoti Motorični praktikum – plavanje, ki ga izvaja viš. pred. Miran Muhič. Viš. pred. Miran Muhič je prevzel vaje zaradi upokojitve pred. Draga Drevenška ter izvedbo le-teh uskladi z obveznostmi študentov in njegovimi obveznostmi v letnem semestru študijskega leta 2018/2019. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 9:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF soglašata s predlogom viš. pred. Mirana Muhiča, nosilca predmeta Motorični praktikum, da se v 2. letniku letnega semestra študijskega leta 2018/2019 (redni študij) vaje zaradi strnjene prakse in prevzema vaj od v pokoj odhajajočega profesorja, izvedejo v prilagojeni obliki. Tedenska obremenitev študentov s tem sklepom ni presežena.

b) Sprememba študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk in Glasbena pedagogika

Izr. prof. Sabina Šinko je zaradi težav pri umestitvi v urnik izbirnega predmeta Scenografija in lutke, pri katerem sodelujejo študenti Razrednega pouka in študenti Glasbene pedagogike na komisijo naslovila prošnjo za strnjeno izvedbo predmeta, ki bi jo izvedla v mesecu maju, ko so študenti študijske smeri Predšolska vzgoja na pedagoški praksi in je razbremenjena obveznosti.

Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 10:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF soglaša s predlogom izr. prof. Sabine Šinko, nosilke predmeta Scenografija in lutke, da se v 4. letniku letnega semestra študijskega leta 2018/2019 predmet Scenografija in lutke izvede v strnjeni obliki, in sicer tako, da se ne prekorači maksimalna tedenska obremenitev študentov.

AD 7: Vloge študentov.

a) Prošnja za priznanje študijskih obveznosti

Prošnje za priznavanje študijskih obveznosti bodo obravnavane na naslednji seji Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF.

b) Prošnja za pridobitev posebnega statusa študenta

Komisija je vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta, pri čemer je študentka oddala ustrezna dokazila in pridobila posebni status v študijskem letu 2018/2019. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 11:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta, ki zaradi posebnih okoliščin potrebuje prilagojene pogoje v študijskem letu 2018/2019 študentki: (61284717). Na podlagi sprejetega sklepa, se študentki izda odločba, ki je sestavni del zapisnika.

Komisija je prejela vlogo študentke (61296983) in skladno s Pravilnikom o študijskem procesu študentov invalidov Univerze v Mariboru (v nadaljevanju pravilnik) ugotovila, da naveden razlog in priložena dokazila ustrezajo upravičenosti do posebnega statusa študenta. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 12:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF delno odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta - študenti invalidi oz. študenti s posebnimi potrebami v študijskem letu 2018/2019 študentki (61296983). Na podlagi sprejetega sklepa, se študentki izda odločba, ki je sestavni del zapisnika.

Komisija je v mesecu januarju prejela vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta na Univerzi v Mariboru za kategorijo študenti invalid oz. študenti s posebnimi potrebami študentke (61298109). Vloga je bila obravnavana na 2. redni seji Komisije, dne 23. 1. 2019. Ker študentka v vlogi za pridobitev posebnega statusa študenta prosi tudi za prilagoditve vaj, se je o možnosti prilagoditve vaj povprašalo

nosilca predmeta Motorika otroka. Dne 25. 1. 2019 je bil viš. pred. Miranu Muhiču, nosilcu predmeta Motorika otroka, poslan mail glede možnih prilagoditev.

Viš. pred. Miran Muhič je dne 6. 2. 2019 podal svoj odgovor, ki je priloga k zapisniku.

Sledi krajša razprava. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 13:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta - študenti invalidi oz. študenti s posebnimi potrebami v študijskem letu 2018/2019 študentki (61298109). Na podlagi sprejetega sklepa, se študentki izda odločba, ki je sestavni del zapisnika.

c) Prošnja za zamenjavo izbirnega predmeta

Komisija je prejela vlogo študentke (1002132908), študentke 4. letnika študijskega programa Likovna pedagogika za zamenjavo izbirnega predmeta 3. letnika. V preteklem letu si je študentka izbrala izbirni predmet Intermedijske umetnosti II, ki se v letošnjem študijskem letu ne izvaja. Ker študentka želi v letošnjem letu zaključiti dodiplomski študij in se vpisati na magistrski program, prosim za zamenjavo izbirnega predmeta, in sicer s predmetom Risba in ilustracija. Študentka je navedla, da je izbirni predmet Risba in ilustracija v zimskem semestru 2018/2019 obiskovala redno ter, da ima opravljene vse obveznosti, da lahko pristopi k izpitu. Isto je v elektronskem sporočilu navedla mag. Mojca Zlokarnik, izvajalka predmeta Risba in ilustracija.

SKLEP ŠT. 14:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri (1002132908) študentki študijskega programa Likovna pedagogika, v študijskem letu 2018/2019, zamenjavo izbirnih predmetov, in sicer se izbirni predmet Intermedijske umetnosti II zamenja z izbirnim predmetom Risba in ilustracija.

d) Vloge za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih za prehode.

Komisija je prejela 5 vlog za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih, in sicer tri vloge na študijskem programu Glasbena pedagogika, ena na študijskem programu Predšolska vzgoja in ena vloga na študijskem programu Športno treniranje. Pregled priznanih obveznosti ob prehodu med študijskimi programi in pregled manjkajočih obveznosti za posameznega kandidata je priloga zapisniku.

SKLEP 15:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis v 3. letnik študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika v primeru oddaje prijave kandidatki (Š.F.). Na podlagi pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatki izda odločba.

SKLEP 16:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis v 2. letnik študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika v primeru oddaje prijave naslednjima kandidatoma: (T.S.) in (D.J.). Na podlagi

pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatomu izda odločba.

SKLEP 17:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis v 2. letnik študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja v primeru oddaje prijave kandidatu (E.H.). Na podlagi pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatu izda odločba.

SKLEP 18:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis v 2. letnik študijskega programa 1. stopnje Športno treniranje v primeru oddaje prijave kandidatu (M.K.). Na podlagi pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatu izda odločba.

AD 8: Razno.

/

Seja je bila zaključena ob 14.00.

Maribor, 28. 2. 2019

Zapisa:

Jasmina Škundrič,
Služba za študijske zadeve



Predsednica komisije:
izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše,
prodekanica UM PEF



